



FECHA 26/06/2019

NO. COMISIÓN 190606037

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

MARIELA ZORAYDA GARZA GAONA

ADSCRIPCIÓN

AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL B, SAN LUIS POTOSÍ, S.L.P.

CATEGORÍA/CARGO

EJECUTIVO

LUGAR DE LA COMISIÓN

MONTERREY

PERIODO DE LA COMISIÓN

Dei 06/20/2019 Al 06/22/2019

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

ASISTIR A EVETO FINANCIAMIENTO INTEGRAL Y JORNADA DE INTEGRACION PROYECTO

TRANSFORMA"

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

y Contribuciones a la Financiera)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos LA COMISIONADA ASISTIÓ A EVENTO FINANCIAMIENTO INTEGRAL Y IORNADA DE INTEGRACIÓN PROYECTO TRANSFORMA.

FIRMA AUTÓGRAFA